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I- Calcul numérique

Exercice 1 : Entourer la réponse juste, sans fournir de justification.

T e tiom Questions Réponses proposées
1 —8—(—5)= -3 —13 3 — 40
2 5x(2—-3)—4= 1 3 -9 9
3 3_2_ _2 1 _ L 1
5 3 5 2 15 8
4 1.5 35 S 28 A4
7 4 4 28 5 35
5 4,3, .1_ 7 11 7 12
- 5 5 2 10 10 15 50
6 1074 = 0,000 1 0,000 4 —10 000 0.000 01
7 25— 25 20 000 10 32
2 —3 —s 1 1
8 4*x47%= 4 4 16 4
L'écriture scientifique de 4 " s 6
9 170 000 est - 17x10 1.7x10 1.7x10 0.17x10
10 JV18= 9 342 243 92
11 V100—+64= 6 36 2 18
II- Développer et réduire
L’expression développée de 5 5 5 )
1 - 2 : 36x-25 6x —60x+ 25 36x —60x+ 25
(6x—5) est:
2 L’expression développee de 4%+ 15 Ax*—231—15 A—23 x4 15
|:4Y_3)[.Y_SJ est - X+ 1> X —2oX— 1. X —2Lax+ 1>
L’expression développée de 2 2 )
3 v(x+4)-2 est- x+4x-2 x+ 2x x+2
I11- Factoriser
L’expression factorisée de _ ‘ \ ‘ _ \
4 (x+ 5+ (x+5)(2x-3) (x+35)+ (3x+2) (x+5)(3x+2) (x+5)(2x-2)
est :
L’expression factorisée de & \ \
5 25x*—9 (25x-3)(25x+3) (5x+3)(5x-3 (5x—3)
est :
L’expression factorisée de ‘ ‘
6 4x—0x (2x+3)(2x-3) x(4x—-9) Pas factorisable
est :




V- Equation

Le nombre 0 est solution de 5 i
*quati T+ 8=3x— 6x+5=3x+8
7 I'équation : x+8=3x-8 X 3x

3 Léquation (4x—3)(x+4)=0 3

] S —4 et —
a pour solutions :

Voici un programme de calcul :
- choisir un nombre ;
- ['élever au carré ; )
le nombre
- enlever 10 ; 25
- écrire le résultat. i
Ce programme donne 15
lorsqu'on choisit au départ :

les nombres uniquement le nombre
-5 ous 5

Exercice 2 : Utiliser le graphique ci-dessous pour répondre aux questions

La droite d 2 a comme ordonnée a l'origine : 4
La droite d 3 admet comme coefficient directeur :

1 -1 2
La droite d 1 représente une fonction h définie par: | h(x) =x-2 | h(x) =2x+1 | h(x) = -2x +4

-2 2




Exercice 3 :géométrie

o estion Questions Réponses proposées
T U
L'égalité Y
1 RT*=RU+ TU? /\
correspond au triangle : R R|T s SR
u T
Si KL°+ LP°=KP*. alors ] ] . ]
2 le triangle KLP est - rectangle en P rectangle en K rectangle en L
H
|
3 M 1‘3 = Iﬁ :% IH MN _HM I _IN IN
T ’ ’ HT TM IN TH TM HM
(IN)//HM)
Le théoréme de Thales
ermet d'écrire :
Exercice 4 : Cet exercice est a rédiger sur une feuille a part.
On considere la figure plane suivante : A
G
On sait que (EF) est parallele a (BC), que D
N AE 3
(FG) est parallele a (CD) et que B a2

» démontrer que la droite (EG) est parallele a
la droite (BD) ? B C




